新州日朝

第一批参赛名单公布

# 6位世界前十"相约" 金秋郑州网球公开赛

本报讯(记者 陈凱)WTA 现世界排名第四的莱巴金娜、新科温网女单冠军万卓索娃、法网女单亚军穆霍娃、温网女单亚军贾巴尔、希腊名将萨卡里、2022年WTA年终总决赛女单冠军加西亚以及刚刚在美网首次闯进大满贯女单八强的中国新星郑钦文,这些世界女子网坛"巨星"将亮相金秋十月的2023郑州网球公开赛。这是记者昨日从该项赛事组委会获得的消息。

2023郑州网球公开赛由国家体育 总局网球运动管理中心、中国网球协 会、河南省体育局、郑州市人民政府主 办,河南省体育场馆中心、郑州市体育 局、郑州市郑东新区管委会承办,河南 新发展体育文化产业有限公司执行, 将于10月7日至10月15日在河南省 体育场馆中心(东区)网球决赛场举 行,这是该项赛事时隔3年之后重新回 归。赛事为WTA500级别,赛程共9 天,其中10月7日至10月8日为资格 赛,10月9日至10月15日为正赛。比 赛设女子单打和女子双打两个项目,单 打设立正赛签位28签、资格赛签位24 签,双打比赛设16签。今年赛事冠军将 获得470分的WTA世界排名积分。

据了解,9月16日公布的为2023 郑网第一批参赛运动员名单,包括了6位WTA世界排名前十的选手以及中国女网新星郑钦文。作为中国网球史上最年轻的大满贯女单八强球员,郑钦文是过去两年WTA巡回赛中最闪耀的新星。上赛季被评选为WTA年度最佳新人,本赛季更是突飞猛进首次闯进女单世界前20,并且在7月的意大利巴勒莫站斩获了职业生涯巡回赛单打首冠。如今,20岁的郑钦文凭借22名的即时单打世界排名直接入围2023郑



2023郑州网球公开赛组委会供图

网,金秋十月她将首次亮相郑州。

被誉为WTA"三巨头"之一的莱巴金娜,无疑是今年郑网最受瞩目的球员之一,去年她在温网一飞冲天夺得大满贯处女冠,今年澳网又收获了女单亚军,如今已经稳居WTA世界排名前五之列,华丽的球风让莱巴金娜圈粉无数。

今年新科温网女单冠军万卓索娃,是另一位即将首次参加郑网的大满贯冠军。这位从重伤中恢复的捷克名将,在今年温网奉献了一场浴火重生的励志童话,在无人看好的情况下连赢7场,圆梦夺得个人大满贯单打首冠。

,圆罗守停个人大两员里打自起。 作为"非洲一姐"的贾巴尔,去年 连续杀进了温网和美网女单决赛,今年她又再度闯进温网女单决赛,但与去年一样,她还是未能更进一步,连续3场大满贯赛事收获女单亚军。她将在郑网重振旗鼓争取赢得更多的积分,向今年WTA年终总决赛的"门票"发起冲击。

WTA世界排名第8位的穆霍娃和第9位的萨卡里,一方是打法灵活多变的技巧型选手,另一方则是力量见长的暴力美学型球员,她们也将在郑网的赛场上为球迷们送上不一样的网球大餐。

作为去年WTA年终总决赛女单冠军,WTA世界排名第10位的加西

亚,和中国网球赛事也颇有渊源,2017 年秋天她在武汉和北京背靠背夺得女 单冠军,今年她期待着在郑网续写与 中国赛事的美妙故事。

随着2023郑网第一批参赛名单的公布,以蓝色为背景的2023郑网视觉形象也随之亮相。其中有来自网球赛场的"激昂之蓝";来自大地、天空、河流的"文明之蓝";来自宇宙与地球的"浩瀚之蓝",这些也成为本次赛事的视觉聚焦所在。同时还包含了代表华夏文明起源的标志性建筑,如炎黄二帝、河南博物院、二七塔、中原福塔、千禧广场,这些也正是举办城市郑州厚重文化和地标建筑的体现。

## 河南网球球王争霸赛助力郑网回归

本报讯(记者 陈凯 通讯员 毛晨妍)经过两天激烈比拼,2023年第七届河南网球球王争霸赛第二站(郑州站)暨 WTA 郑州网球公开赛助力赛,昨日在河南省体育场馆中心(东区)收拍落幕。最终,各项目组别名次各有归属。

第七届河南网球球王争霸赛设有 男、女单打,男、女双打和混合双打5个 项目,按参赛选手年龄划分若干组别进行比赛,分为五站分站赛和一站总决赛。本次郑州站的比赛由河南省体育总会主办,河南省网球协会、河南省体育场馆中心承办,吸引了省内外170余名网球爱好者竞技比拼。根据相关竞赛规程规定,五站分站赛结束后,至少参加三站分站赛且各项目组别年终

积分排名前14名的选手或组合,将拿

到参加总决赛的"门票"。

河南网球球王争霸赛作为河南省 倾力打造的面向全国的业余网球赛 事,该项赛事经过多年的精心运作,已 经逐步成长为我省业余网球界的一项 品牌赛事,并逐步向全国业余网球品 牌赛事迈进。自2015年首站比赛开赛 以来,河南网球球王争霸赛累计报名 参与已超万人次。该项赛事以其不断 成熟的办赛条件、日益完善的赛制、日 趋合理的编排、不断攀升的参赛人数, 得到网球专业人士的认可和广大网球 爱好者的喜爱。

作为2023郑州网球公开赛的助力赛,河南网球球王争霸赛的举办,向全国各地的网球爱好者推介即将重新举办的郑网,同时也进一步营造郑网即将回归的浓郁氛围。

### 2023郑州市乒乓球 精英邀请赛挥拍

本报讯(记者 陈凯 通讯员 李昆)9月16日,"卡萨帝杯"郑州市乒乓球精英邀请赛在郑州工业安全职业学院北校区挥拍开赛。来自郑州市和周边地区的110余名乒乓球爱好者将汇聚一堂,竞技比拼一展风采。

本次邀请赛由郑州市体育局指导,郑州市乒乓球协会、海尔智家河南分公司主办,以"为热爱,一起乒"为主题。经过一天激烈角逐,卡萨帝家电代表队、大河乒乓队、河南国威乒乓球俱乐部队分获本次邀请赛冠、亚、季军。

谈及举办本次比赛的目的,郑州市乒乓球协会负责人表示:"本次郑州市乒乓球精英邀请赛,是郑州市乒乓球协会在市体育局指导下开展的'庆国庆、迎中秋'全民健身系列活动之一,旨在让关心和支持协会发展的各有关单位及热爱乒乓球运动的广大球友,积极参与到国球运动推广和全民健身活动中来。未来,郑州市乒乓球协会还将在郑州市体育局的指导下,继续联合知名品牌、发动社会力量为广大乒乓球爱好者搭建切磋球技、展示风采的平台,进一步促进乒乓球运动在我市的推广和普及。以'全民乒乓'助力'体育郑州'。"

### 足球嘉年华 活力热少年

本报讯(记者 刘超峰)9月16日,2023年河南省"奔跑吧·少年"走进社区系列之青少年足球嘉年华活动,在驻马店市体育中心火热开启。活动设置了四项足球趣味挑战,开展了8人制足球友谊赛,来自附近社区的150余名小球员参与其中。

本次嘉年华活动加入了"刺激战场""绝地求生""狙击手""抓尾巴"等有趣的互动游戏,让更多年龄段的孩子有机会参与。丰富的互动游戏吸引了更多孩子参与足球运动,在游戏中了解足球,爱上足球,感受运动的快乐。与此同时,本次活动还组织开展了社区青少年8人制足球友谊赛,使小球员们培养了规则意识和拼搏精神。

据了解,2023年河南省"奔跑吧·少年"主题系列活动省级示范活动分为走进社区、主题活动、青少年健康教育和线上体育活动四个板块。活动将走进全省20个有体育空间的成熟社区,联动河南省品牌地产企业,融入社会体育力量,为全省20个社区的家庭提供创新式运动健康体验;同时结合我省多个地方的体育特色开展主题儿童青少年比赛,通过调动各地兴趣机构、协会组织,推动更多富有地方特色的运动项目开展。

#### 中国青少年足球联赛总决赛U13组首回合

### 1:2,河南星途憾负上海嘉定汇龙



郑州队小球员(左)在比赛中

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 文 白韬 图) 9月17日晚,2023第二届中国青少年足球联赛总决赛男子初中年龄段U13组首回合比赛在郑州航海体育场打响,主场作战的河南星途迎战实力不俗的上海嘉定汇龙U13队,经过激烈角逐,最终河南星途以1:2负于对手,两回合暂时处于下风。

在7月份的河南赛区预选赛中,河南星途以第三名的成绩获得总决赛人场券。在全国共有60支队伍参加的总决赛阶段,河南星途以小组赛5战全胜的骄人战绩晋级全国12强。12强赛河南星途再接再厉,最终与上海嘉定汇龙会师冠亚军决赛。

本场比赛两队均派出最强阵容出战,上半场双方战成1:1。下半场,上海嘉定汇龙配合娴熟的优势显现出来,在第53分钟客队收获第二粒进球,最终河南星途以1:2遗憾落败。9月24日,双方移师上海进行第二回合的较量,决出本年度最后的冠军归属。

本次中国青少年足球联赛男子初中年龄段 U13组总决赛河南赛区的比赛,指导单位为教育 部、国家体育总局,由中国足协主办,河南省教育 厅、河南省体育局、河南省足协共同承办。

#### 玩转冰雪新花样

## 2023年河南省陆地冰壶公开赛举行

本报讯(记者 陈凯 通讯员 陈明)刚刚过去的周末双休日,2023年河南省陆地冰壶公开赛在河南省体育场馆中心本部举行,近300名陆地冰壶爱好者欢乐相聚,在这项类冰雪运动中感受冰雪运动的乐趣。

本次陆地冰壶公开赛由河南 省全民健身中心、河南省体育场馆 中心、河南省学生体育总会主办, 河南冰立方冰壶俱乐部承办,设有 男、女团体两个项目,分为青少年 组、成年组两个组别。参赛近300 名陆地冰壶爱好者,来自全省各地 大中专院校、中小学、冰雪运动俱 乐部和社会团队的50余支队伍, 参赛人数、队伍数以及比赛规模均 超过以往。

去年以来,我省陆续举办的陆 地冰壶进社区、进校园、进企业等 活动,让这项类冰雪运动走进了越 来越多群众的生活。据了解,我省 越来越多的大中专院校和中小学 也把陆地冰壶列人了校园体育课 程范围,让孩子们从小接触和参与 这项运动。

本次河南省陆地冰壶公开赛,

也是"2023年全国大众欢乐冰雪周"系列群众性冰雪赛事活动河南站的内容之一。除此之外,我省还于8月20日至9月20日,在河南冰立方冰壶俱乐部举行了陆地冰壶免费体验活动,以及"零基础"等及课,由专业教练讲解冰壶运动专业知识,开展冰壶技术教学,组队模拟演练等。接下来,我省体育部门还将根据冰雪运动"南展西扩东进"战略安排,持续推动冰雪运动热情。

# 河南省第二十八届美术新人新作展开展

本报讯(记者成燕)9月17日, 由省美术家协会主办、郑州美术馆协办的"河南省第二十八届美术新人新作展"在郑州美术馆瑞达分馆开展。

据了解,按照展览安排,9月17日至27日按地市分两批展出油画、版画、雕塑、水彩、水粉、漆画、设计作品。9月17日至20日,展出省直位、平顶山市美协、漯河市美协、高丘市美协、济源市美协、三门协、东市美协、开封市美协、周口市美协、市美协、第四市美协、周口市美协、路路等市美协、各阳市美协、各阳市美协、各阳市美协、常阳市美协、常阳市美协、信阳市大学美术学院、河南师范大学美术学院、中原油田美协、平煤集团书

选送美术作品。

此外,10月1日至27日按地市 分四批次展出中国画作品。10月1 日至6日,展出省直、濮阳市美协、 漯河市美协、鹤壁市美协、省老年书 画院选送美术作品。10月10日至 13日,展出郑州市美协、安阳市美 协、河南大学美术学院、南阳市美 协、新乡市美协、商丘市美协选送美 术作品。10月17日至20日,展出 洛阳市美协、焦作市美协、驻马店市 美协、济源市美协、中原油田美协、 河南师范大学美术学院、平煤集团 书画院选送美术作品。10月24日 至27日,展出开封市美协、三门峡 市美协、信阳市美协、平顶山市美 协、许昌市美协、周口市美协选送美 术作品。

## 李树建携弟子在上海 举办三场公益演唱会

豫沪名家登台助阵

本报讯(记者 秦华)9月15日至17日,"经典共传承·擎启新未来——豫剧人李树建携弟子暨艺术名家走进上海专场演出"举办。中国剧协副主席、河南省文联副主席、河南省剧协主席李树建携弟子,分别到上海戏剧学院昌林路校区、上海松江区工人文化宫举办三场公益演唱会,为在校学生、全国劳模、一线工人奉上高质量的艺术大餐。演唱会同时还邀请了曲艺、京剧、沪剧等多个剧种的名家助阵。

此次河南李树建戏曲艺术中心 走进上海开展系列展演活动,是应上 海戏剧学院和上海市松江区总工会 等单位的邀请。活动由上海戏剧学 院、松江区工人文化宫、河南李树建 戏曲艺术中心共同主办,上海戏剧学 院戏曲学院承办,旨在大力推进传统 戏曲进校园,进一步弘扬中华优秀文 化,传承戏曲文化,培养学生兴趣爱 好,提高艺术修养。 活动中,豫剧名家王惠、李金枝,曲艺名家陈红旭,京剧名家李军、唐禾香、傅希如、蓝天、李政宽、李瞳胜、邹文胜、裘丹莉,沪剧名家茅善玉、洪豆豆,越剧名家赵志刚,滑稽戏表演艺术家王汝刚、张国庆等将倾情助演。豫剧名家李树建携弟子邵富有、李新伍、刘子杰、钱新兵、刘汴京等同台演出,众多青年演员献上拿手好戏,谱写豫沪两地文化交流的新篇章。

此外,应上海演艺大世界·2023 国际戏剧邀请展组委会邀请,李树建将于10月21日至22日,携河南豫剧院二团到上海中国大戏院演出两场豫剧大戏《清风亭上》。上海演艺大世界是世界的"演艺码头",是上海全力打造的文旅深度融合发展的城市文化新场域。"2023国际戏剧邀请展"共邀全球11部剧目参加演出,豫剧《清风亭上》名列其中。这是豫剧首次参加国际戏剧邀请展,为豫剧与全球名团名剧同台竞秀、交流互鉴提供了广阔舞台。

# 2023年乡村文旅季 "云上南岭乡村文化节"启动



本报讯(记者 成燕 文/图)如何 进一步丰富乡村文旅季活动内容? 9月16日,在市文化广电和旅游局、 市交通运输局等单位支持下,郑州交 通旅游集散中心在巩义市小关镇南 岭新村、大峪沟镇海上桥村举行 2023年乡村文旅季"云上南岭乡村 文化节"活动启动仪式(如图)。

该活动以乡村文旅专线二号线 为基础,设置了海上桥村、南岭新村 两站,主会场则设在南岭新村海拔 800米广场。活动内容包括乡村农 家美食、乡村市集、网红打卡墙、乡村 文化文艺表演、群众互动环节等多个

9月16日首日活动中,共组织700余位游客参加。活动通过精彩纷呈的内容向游客展示了美丽乡村的人文自然风光、传统建筑古村落、精神文化生活以及农文旅土特

产等多方面的丰富内涵。这一活动不仅让游客走进乡村、了解乡村,更让他们切身感受到乡村振兴的丰硕成果。

为积极响应各级政府关于以交 通运输融合乡村文旅,以交通运输促 进乡村振兴,推进旅游特色乡村和乡 村文旅高质量发展的相关政策要求, 让群众感受乡村振兴的丰硕成果,郑 州交通旅游集散中心在市文广旅局 指导下,以"畅游原乡、集散随行"为 主题,开展了2023年度"乡村文旅 季"系列活动。该中心推出45个郑 州市特色生态乡村旅游体验地,以郑 州城区至各县(市)旅游特色乡村和 传统村落的乡村文化旅游专线运营 和乡村农文旅节庆活动等形式推进 了乡村旅游发展。截至目前,已成功 开通运营4条乡村文旅专线,并即将 推出五号线(中牟)、六号线(荥阳)。



郑瓷邀瓷录讲藏物综弘河昨大物国家办,三行,传化报日象馆古任公对彩鉴助播。记日象馆古任公对彩鉴助播。记

成燕摄